



എൻ.വി. ഉഷ്ണവാരിയർ സമാചക പത്രാധിപർ

വിജ്ഞാനകൈരളി

കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രസിദ്ധീകരണം

ഏപ്രിൽ 2022 വാല്യം 54 ലക്കം 4 വില ₹ 25



കൊവിഡ് അതിജീവനം സ്ത്രീകളുടെ സംഭാവനകൾ ഡോ. ബി. ഇക്ബാൽ

35

കോറോണാവിറസുമായി പോരാടാനുള്ള സാമ്പത്തിക കഴിവിലും സാഹിത്യത്തിലും ഭരണാനുമതികളുടെ പങ്ക്

29

ഭാര്യകുലമാളത്തിന്റെ പ്രത്യയശാസ്ത്രം ശിവപ്രസാദ് പി.പി.

50

കേരളത്തിലെ പൊതുജനങ്ങളുടെയും ഭരണപ്രമാണങ്ങളുടെയും സമ്പന്നിപ്പൻ നൂനന്ദ, സിബിൾ സണ്ണി

53

സയൻസും പാസ്റ്റർത്തിയാസവും മലയാളി ഭയംകുറിക്കുന്നതു ഡോ. ടി.പി. ശിഹാബുദ്ദീൻ



ബി.ആർ.ഐ. പദ്ധതിയും ഇന്ത്യയുടെ ആശങ്കകളും റിനി റെയ്ച്ചൽ എബ്രഹാം

43

പൊന്നു തൂണുവച്ച ബി.ആർ.ഐ. പദ്ധതിയിൻ്റെ നീക്കം വിട്ടുനിൽക്കാത്ത ഇന്ത്യയുടെ തീരുമാനം ശരിയാ?

5

അർത്ഥശാസ്ത്രത്തിന്റെ വികസന സങ്കല്പത്തിന്റെ സമകാലിക പ്രസക്തി ഡോ. കെ.പി. വിപിൻ ചന്ദ്രൻ, ഡോ. സന്ധ്യ പി.

16

മരിക്കാൻ പര്യാപ്തമായ 'ജോലി'യുടെ പരിഭവ സുരേഷ്

24

ജീവ് വശീയ സംഗീതത്തിലെ (നാടൻ പാട്ട്) പ്രതിരോധ ശബ്ദവും സംഘരംഭാധ ആഹ്വാനവും എബിബ്ബാദ് ഏ.എ., ഡോ. അഖില ബി.പി. എസ്.



നവ തമിഴ് കവിതയിലെ പെൺ ഉടലെഴുത്തുകൾ മുഹമ്മദ് റാഫി എൻ.വി.

10

പെണ്ണുഴുത്തുകൾ കറകളുത്തും ആലോചനയ്ക്കിടയുന്ന ആദ്യോന്നങ്ങളായും ഇന്ത്യൻ സാഹിത്യ ജീവനമാഷുകളിൽ തവിഴിലാണ്.

59

സംഘസാഹിത്യ പ്രസാധനപരിഭവം ഡോ. മിസ് കെ.എസ്.

65

ഭരണമൂലം ആർക്കും ഡോ. എസ്. നസീബ്

69

സാഹിത്യവിമർശനത്തിന്റെ ഭരണാനുമതി സുധീർ കെ.

77

മലയാള ഗദ്യഭാഷാസംസ്കൃതിയും തലമുട്ടയിലേക്കും അട്ടു മാത്യുസ്

വിജ്ഞാനകൈരളിയിലെ ലേഖനങ്ങളിൽ പ്രകടിപ്പിച്ച സമീപകാലങ്ങളിലും, ഭവനങ്ങളിലും, ഉത്തരവാദിത്വം, ലേഖകർക്കായിട്ടും, അല്ലെങ്കിൽ കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ സഹായം അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ എഡിറ്റർ

ഫോൺ: 0471 2314306
ഫാക്സ്: 0471 071668

ഇ മെയിൽ: editor@vijanankairali@gmail.com
harivkairali@gmail.com

പത്രം: കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, നാട്ടു, വിജ്ഞാനപുരം, 686 003
സംഭരണകർമ്മങ്ങൾ: 0477-82253

www.keralabhashainstitute.org



സുകിടത്താറാണി



കട്ടിപ്പൊയ



സമീ



മാലാർക്കൽ

നവ തമിഴ് കവിതയിലെ പെൺ ഉടലെഴുത്തുകൾ

മുഹമ്മദ് റാഫി എൻ.വി.

പെണ്ണുഴുത്തുകൾ കറകളത്തലും വീമ്പുതലായതും ആലോചനയുടേതും ആഖ്യാനങ്ങളായതും ഒരു പക്ഷേ ഇന്ത്യൻ സാമൂഹിക സാഹിത്യ ജീവനോടുകൂടി കളിൽ തലിഴിൽ ആയിരിക്കും

വെമിനിസ്റ്റ് പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ രണ്ടാം തരംഗത്തിലാണ് അത് സംഭവമായി 1970-കളിൽ ശരീരരാഷ്ട്രം എന്നൊരു സമരരൂപം ഉരുത്തിയുന്നത് ശരീരരാഷ്ട്രത്തിൽ ആദ്യം സ്ത്രീ ശരീരത്തെ വസ്തുനിഷ്ഠമാക്കുന്നതിനെതിരായ പോരാട്ടവും സ്ത്രീകൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കുമെതിരായ അതിക്രമങ്ങളും സ്ത്രീകൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ചാണെന്ന അവകാശങ്ങൾക്കുമുള്ള പ്രചാരണവും ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. "ന്യൂനംപരാജാൻ രാഷ്ട്രം" (personal is political) എന്ന മുദ്രാവാക്യമായി അത് പതിനെട്ടാമിനീ ശരീരരാഷ്ട്രം ഒരു സ്ത്രീമുദ്ര സമ്പന്നം ശരീരത്തിലേക്കുള്ള അധികാരത്തിന് പ്രാധാന്യം നൽകുന്നു. പല ഹെമിനിസ്റ്റുകളും സ്ത്രീ-പുരുഷ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസങ്ങളിലേക്ക് ക്രമം ആകർഷിക്കുന്ന രീതികൾ നിരസിച്ചു. കാലുകൾ കേന്ദ്രം ചെയ്യാൻ വിസമ്മതിക്കുകയും സൗന്ദര്യവർദ്ധകവസ്തുക്കൾ നിരസിക്കുകയും ഹോം ഫിറ്റിംഗ് വസ്തുക്കൾ വെളിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. 1973-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച bodies ourselves എന്ന പുസ്തകം സ്ത്രീ ശരീരത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള സ്ത്രീകളുടെ അറിവ് വർദ്ധിപ്പിക്കാനും ആജ്ഞാപിക്കാനും ലക്ഷ്യമിട്ടു. സ്ത്രീകൾക്ക് അവരുടെ ഡെംഗിനുകൾക്കും പ്രത്യേകിച്ചാണെന്ന ആരാധനയും പിന്തുടരാൻ ഇത്തരം ചിന്തകൾ പ്രചോദനമേകി. മൂന്നാം-വേവ് ഹെമിനിസ്റ്റുകൾ അല്ലെങ്കിൽ പോസ്റ്റ്-ഹെമിനിസ്റ്റുകൾ ലിംഗമോ-തിക്രമം, ട്രാൻസ്ജെൻഡർ ജീവിതശൈലി, ട്രാൻസ് സെക്ഷൽ ശസ്ത്രക്രമങ്ങൾ, ബോഡിപീസിംഗ് (Body piercing is a form of body modification), ടാറ്റുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന ശരീര പരിഷ്കരണവും ഇത്തരം ലിംഗപരമായ രീതികളും ക്രമിച്ചു. റോതി വി കേസിൽ ശർച്ചിച്ച

ത്തിനുള്ള അവകാശം മുഹൂസ് സ്വല്പം കോടതി ശമ്പളപ്പേപ്പർ ഒരു സ്ത്രീമുദ്ര ഗർഭം അനൗപാഹിതമാക്കാനുള്ള അവകാശം സ്ഥാപിക്കാനുള്ള ഒരു നിയമ പോരാട്ടം വിജയിച്ചു. 1974-ൽ തന്നെ ശർച്ചിച്ചു നിരോധനം (ജീവിത അനുകൂലകൾ എന്നും അറിയപ്പെടുന്നു) പ്രവർത്തകർ സ്ത്രീകളുടെ പ്രത്യേകിച്ചാണെന്ന അവകാശങ്ങൾ വിപുലീകരിക്കുന്നതിനെതിരായ പ്രതിഷേധം കഴിഞ്ഞു. വംശീയ ബോധി ഹെമിനിസ്റ്റ് വികസിച്ചു വരുന്നതും ഈ യുഗത്തിലാണ് ശരീരരാഷ്ട്രം ഒരു വശത്ത് ശരീരങ്ങളെ നിരന്തരമായി ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതും മറുവശത്ത് അത്തരം ശക്തികൾക്കെതിരായ ചെറുത്തുനിൽപ്പും പ്രതിഷേധവും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിനാൽ, ശരീരരാഷ്ട്രത്തിന് വംശീയതയെ ഉൾക്കൊണ്ടിരിക്കാനും ചെല്ലുണ്ടാക്കാനും കഴിഞ്ഞു. അങ്ങനെയൊരു ചെല്ലുണ്ടാക്കുന്നതുകൂടി, ലിംഗമോ-തിക്രമം നിർമ്മാണത്തിലും വംശീയ ബോധിയിൽ കുറയുന്നതിലും പാറാകാതെ പ്രസ്ഥാനം പ്രബലമായ വംശീയ ശരീരരാഷ്ട്രമാണ് ഉൽക്കർഷിപ്പിച്ചത്. "ബ്ലാക്ക് ഇന്ത്യൻ ബുട്ടിംഗ്" എന്ന മുദ്രാവാക്യം 1960-കളിൽ ആഫ്രിക്കൻ അമ്മയെക്കാൾ കറുത്ത ശാരീരിക സ്വഭാവം "ഇംഗ്ലീഷ്" ഇംഗ്ലീഷ് പാറ്റേണുള്ളവർ ഉൽക്കർഷിപ്പിക്കുന്നത് അക്കാലത്തെ ശരീരരാഷ്ട്രത്തിൽ പ്രകൃതിയായും സംസ്കരിച്ചിട്ടില്ലാത്തതുമായ "ആഫ്രോ"യിൽ മുട്ടിയിരിക്കുന്നതും ആഫ്രിക്കൻ പ്രചോദനം വസ്തുക്കൾ യഥാർത്ഥം ഉൾപ്പെടുന്നു. ഇത്തരം ചർച്ചകളിൽ കാണുന്നതുകൂടി പലപ്പോഴും ഹെമിനിസ്റ്റ് പ്രസ്ഥാനം നിയമിക്കുന്നു. ഈ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ പൈതൃകം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന പാതയും ഹെമിനിസ്റ്റ് പ്രസ്ഥാനം

നത്തിനുള്ളിലെ ഈ ഭരണവും അഭിമുഖീകരിക്കുന്നവർക്ക് മാത്രമല്ല, സാഹിത്യത്തിന്റെയും മറ്റും കഴിവുകൾ ഉണർവ്വിനും കാരണമായി എന്നും പറയാം.

പെണ്ണുറ്റത്തുകൾ കറകളുണ്ണതും വിദ്വേഷമുള്ള ആഘാതമേൽപ്പിക്കുന്ന ആഘാതങ്ങളായതും ഒരു പക്ഷെ, ഇന്ത്യൻ സാംസ്കാരിക സാഹിത്യ ജീവനക്കാർക്കിടയിൽ തമിഴിൽ ആയിരിക്കാം. സാഹിത്യവലയങ്ങളിൽ കൊടുങ്കാറ്റടിച്ചുകൊണ്ട്, സൂക്ഷ്മതോറാണി, കട്ടിരവെതി, സത്യം, മാലതിക്കൈതി തുടങ്ങിയവർ തമിഴ്നാട്ടിലെ ഹെമിനിസ്സ് കവിതകളിൽ വ്യാപനം ന്യൂനമേക മാത്രമല്ല, സൂക്ഷ്മതയുടെ ശബ്ദം ഗണ്യമായ രട്ടിൽ വീണ്ടെടുക്കുകയും ചെയ്തു. കട്ടിരവെതിയുടെ രേഖകൾ (ബ്രെസ്സ്) എന്ന കവിതാപുസ്തകം 2002 ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചപ്പോൾ, പുസ്തകങ്ങൾ കത്തിക്കണമെന്നും കവിതയെ അടിക്കുകയും പുറത്താക്കുകയും ചെയ്യണമെന്ന ആവശ്യങ്ങളായി ആഞ്ഞു കയ്യടിക്കുന്ന വിരോധാഭാസത്തെ പഠിപ്പിച്ചു, ജനപ്രിയ തമിഴ് സിനിമയിലെ ഗാനരചയിതാക്കളിൽനിന്നാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ പ്രതിഷേധം ഉയർന്നത്. അവരിൽ ചിലർ രേഖയിലെയും അവരുടെ ഗോത്രത്തിലെ മറ്റുള്ളവരുടെയും ചെയ്യുന്ന രേഖകൾ Mount റോഡിൽ ഏകദേശം 7000 കളുടെ വാങ്ങിയ ലോകത്ത് ഒരു 'എക്സിബിറ്റ്' ചെയ്ത ചരക്ക് എന്നതിലുപരി, 'ജീവനുള്ള ജനവാസ യാഥാർത്ഥ്യം' എന്ന നിലയിൽ സ്മരണകൾ മാത്രമാണ് അൻ പര്യവേഷണം ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചതെന്ന് അവർ പറയുന്നു. രേഖകൾ, യോനി, കാമം (മോഹം), സൂര്യപൂർവികം (സൂര്യംമോഹം) തുടങ്ങിയ പദ്യങ്ങളുടെ ഉപയോഗമായിരിക്കണം ഒരു പക്ഷെ, തമിഴ് പാടിയതാർക്കി വരണമെന്നും ചെയ്യിച്ചിട്ടുണ്ട്. സൂര്യന്റെ ശരീരവും ലൈംഗികതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ തുറന്നുപോകലും എക്കാലത്തും എല്ലായിടത്തും പ്രശ്നങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നു. എന്നാൽ തമിഴിൽ സംഭവിച്ച ഇത്തരം തുറന്നുപോകലുകൾ മലയാളത്തിലോ മറ്റേതെങ്കിലും ഇന്ത്യൻ ഭാഷകളിലോ ഇക്കാലത്തുപോലും ഇത്രയ്ക്ക് തീവ്രമായി സംഭവിച്ചിട്ടില്ല എന്നതും ആശോചിക്കണം. ഭരണവികാസം ഒരു ലൈംഗികാവസ്ഥയും അല്ല രേഖകൾ. അവയ്ക്ക് ഭരണവികാസം നിർവഹിക്കാൻ ഉപയോഗിക്കാൻ അർഹം. രേഖകളെ അതിൽനിന്നും മാറ്റിക്കൊടുത്ത ഒരു ലൈംഗിക 'പോർട്ടലേറ്റ്' ആക്കി മാറ്റിയതും സൂരി ശരീരങ്ങളെ അഴകുകളുകളുള്ള മാംസഗോളങ്ങളാക്കി മാറ്റിയതും പുരുഷാധിപത്യവും മതവും ഭരണാധിപത്യവും ചേർന്ന രേഖകൾ അർപ്പണത്തിന്റെ അധികാര വ്യവസ്ഥിതിയാണ്.

രേഖകൾ ചതുപ്പനില കമിളകൾ മെല്ലെ അവ മൊട്ടിട്ട്

പുക്കന്നത് അതിശയിച്ച കാത്തു ഞാൻ ആരോടൊന്നുമായിട്ടാണെ എന്നോട് ഇപ്പോഴും പാട്ടനു വിയിട്ടത്തെ പ്രേമത്തെ ലഹരിയെ

ഇങ്ങനെയാണ് ഈ കവിത തുടങ്ങുന്നത്. ആലിംഗനം പരിചരിച്ചിട്ട് സ്പെഷ്യൽ കത്തിക്കുന്ന കണ്ണു അതിശയത്തിൽ പാലും ഉറപ്പുന്ന രേഖകൾ എന്ന ഭരണവികാസം കട്ടിരവെതി തുറന്നുപോകുന്നു. ഒരു സഹായകരമായ പ്രണയത്തിന്റെ തുടർച്ചയാണിത് പറ്റാത്ത ഇരകളെപ്പോലെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞുപോകുന്നു. ഒരു മലയാള കവിത പോലെ തന്നെ സൂക്ഷ്മതയേറിയതല്ല എന്നാണ് കട്ടിരവെതിയുടെ പല കവിതകളും എന്റെ കാമപ്രകാശത്തിൽ പറയുന്നത് എന്റെ കാമത്തെ ഇതുവരെ നി തലോടിയിട്ടില്ല എന്നും അത് കൊടുമ്പിരിയെടുത്താലോ ഒരു തവിളൊക്കെ അലയുന്നു എന്നാണ്. സൂര്യപൂർവികങ്ങളുടെ തുറന്നുപോകൽ ഇക്കാലങ്ങളിൽ തുറന്നുപോകുന്നു. കവിതകൾ ഇപ്പോഴും മറ്റും മാത്രം പ്രയാഗിക്കുന്ന പരസ്യമായ അവസ്ഥയാണ് മലയാളത്തിൽ ഇക്കാലത്തും രേഖകൾ. അവ പലപ്പോഴും ഭാഷയിൽ സ്മരണയായി സംസ്കരിച്ചു നൂറുകൾ സമാധാനാർത്ഥം നിർമ്മിതിയായി ഒളിച്ചു കഴിയുന്നു. രേഖകളുടെ മാഹിത്യം മലയാളത്തിൽ അങ്ങനെ വിരിഞ്ഞുപോകുന്നു. കട്ടിരവെതി പെണ്ണുടമയായ ആയുധപോലെ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതിനെപ്പറ്റി അവർ തന്നെ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളിൽ പറയുന്നു. അങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്ന സഹായകരങ്ങൾ എന്ന കവിതയിൽ ഇങ്ങനെ അർദ്ധം വരുന്ന ചില വരികളുണ്ട്.

ആഴത്തിൽ കടിക്കാൻ ശ്രമങ്ങൾ കളങ്ങൾ പോലുള്ള രേഖകൾ

അവ/അനന്തമായ ദൃശ്യത്തിന്റെ പശ്ചാത്താപമേൽ ഒരു ദിവസത്തെ കളവും നമുക്ക് ആ സ്മരണകൾ

കളകളാക്കാം

തുടങ്ങിയിട്ടുപോയിക്കൊണ്ട് നമുക്ക് ഏകാന്തമായ രേഖയിൽ അലഞ്ഞുതിരിയാം നമുടെ സ്മരണ നമുടെ കളകളിൽ

കടിയെടുത്തുകൊണ്ട്

കട്ടിരവെതിയുടെ ശരീരമാഹിത്യം വളരെ വ്യക്തമാണ്, പെണ്ണിന് മാത്രം സ്വന്തമാക്കിയ രേഖകൾ അതുതീർപ്പാടിപ്പിക്കുന്ന ജീവനടനും, ഒരുപക്ഷേ, ശ്രമിയിൽ ആർദ്രതയും അതിജീവനവും ജീവന്റെ തെളിയിതം സ്വന്തമാക്കിയ അനന്യമായ ശരീരം തന്നെയാണ് പെണ്ണിന്റെ ഉടലിന്റെ ശക്തിയും അത് കേവല ലൈംഗികപോടെയ്ക്ക് എന്നതിലുപരി പെണ്ണിന്റെ കയ്യിലെ ഭരണവായുവുമായി മാറിയാൽ ലോകത്തെ തിരുത്താൻപോലും അതിന് ശേഷം കൈവരുന്നതും.

തമിഴിൽ സംഭവിച്ച മറ്റൊരു പ്രധാനപ്പെട്ട സംഭവം ദളിത് ഹെമിനിസ്സ് ഏഴുതുകാരികൾ അവരുടെ ജാതി അനുഭവവും ശരീര അനുഭവവും ശക്തിയും തുറന്നുതന്ന ഭാഷയിൽ ആഭ്യന്തരം ചെയ്ത എന്തെല്ലാമാണ്. ഭരണഭയം ദളിത് ഉടലായും പെണ്ണുടലായും അവരനുഭവിക്കുന്ന ഇരുട്ട അനുഭവങ്ങൾ അവിടെ വിദ്വേഷമാകുന്നു. അതിവ്യവസ്ഥയും ലിംഗവും സൂക്ഷ്മതയുടെ ശാശ്വത സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ എങ്ങനെ

തമിഴിൽ സംഭവിച്ച മറ്റൊരു പ്രധാനപ്പെട്ട സംഭവം ദളിത് ഹെമിനിസ്സ് ഏഴുതുകാരികൾ അവരുടെ ജാതി അനുഭവവും ശരീര അനുഭവവും ശക്തിയും തുറന്നുതന്ന ഭാഷയിൽ ആഭ്യന്തരം ചെയ്ത എന്തെല്ലാമാണ്. ഭരണഭയം ദളിത് ഉടലായും പെണ്ണുടലായും അവരനുഭവിക്കുന്ന ഇരുട്ട അനുഭവങ്ങൾ അവിടെ വിദ്വേഷമാകുന്നു.



നിയന്ത്രിക്കുന്നുവെന്ന് അവർ വെളിപ്പെടുത്തുന്നു. മറ്റൊരു തരത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ രളിന് പ്രസ്തുതങ്ങളുടെ അബോധത്തിലേക്ക് പിന്തുണയ്ക്കുന്നതോ മതിയായ അതോ ആരു അവരുടെ കാമനകളും കിനാവുകളും ഒട്ടും ആശാസ്യരോ സമന്താഷരണാണെന്നതോ അല്ലാത്ത പാടിയാർക്കിയും അവഗണനകളും വേദനകളും ഇന്ന് കവിതകളായി പൊട്ടിയൊഴുകുന്നു എന്നും പറയാം. തമിഴ് പെണ്ണുറ്റത്തുകാരികളിൽ സുകീർത്താനാണിയുടെ ആറ് കവിതാസമാഹാരങ്ങൾ: (കൈപാടിമെൻ കനാവു കെൽ, ഇറാവു മിതലം, കാമതിപ്പു, തീരപദ മുത്തം, അവലൈ മോഷിപെയാർത്തൽ, ഇപ്പാദിക മെയൽ) പ്രശസ്തമാണ്. പുരുഷന്മാരുടെ കൈകൾക്കുമുമ്പിൽ സ്ത്രീകളുടെ ശരീരം എല്ലാമൊന്നും എങ്ങനെ കാണപ്പെടുന്നു എന്നതിനെക്കുറിച്ചാണ് അവരുടെ മെൻ ഉധാൽ (മൈ ബോധി) എന്ന കവിത.

സുകീർത്താനാണി എഴുതിയ വിദ്വതലൈയിൽ പാത്താഗൈയിൽ നമുക്കിങ്ങനെ വായിക്കാം: *ധ്വജത്തിന്റെ മുകളിൽ എന്റെ യോനിയിൽ നട്ട നമ്മുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ പതാക പാക്കം. കൈത്തിന്റെ നിറത്തിൽ അത് വരച്ചിട്ടുണ്ട്.*

സുകീർത്താനാണി മുന്തലായ രാഷ്ട്രീയബോധ്യം വച്ച് പുലർത്തുന്ന കവയിത്രി കൂടിയാണ്. തമിഴ് ശ്രീലങ്കയെതിരായ അക്രമത്തിനെതിരെ 2009-ൽ കവിതകളുടെ പ്രതിരോധം അവർ സംഘടിപ്പിച്ചു. രളിന് സ്ത്രീകളുടെ പാർശ്വവൽക്കരണത്തിൽ ഭാവി

യുടെയും സ്ത്രീകളുടെയും ശരീരങ്ങൾ എങ്ങനെ ആഴത്തിലുള്ള പങ്ക് വഹിക്കുന്നുവെന്ന് സുകീർത്താനാണിയുടെ കവിതകൾ നിങ്ങളോട് പറയാം. തന്റെ യോനി ഇറക്കുന്നത് ഇതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പൂർണ്ണമായ അറിവിലാണ് എന്ന് സത്യം പ്രഖ്യാപിച്ചപ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ കട്ടിരേവതി തന്റെ കവിതാസമാഹാരത്തെ സ്മനങ്ങൾ എന്ന് വിളിക്കാൻ തിന്മാനിച്ചപ്പോൾ, അവർ ദ്രാവിഡ പാരമ്പര്യത്തിൽപ്പെട്ടവരിൽനിന്ന് തന്നെയാണ് ഉൽഭവം സ്വീകരിക്കുന്നത് എന്ന് തിരിച്ചറിയാൻ പ്രയാസമില്ല. സമൂഹത്തിൽ നിലനിന്ന പാടിയാർക്കിനെ നേരെ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ മൂല പരിച്ചറിഞ്ഞ പാരമ്പര്യമാണത് നിമഗ്ന ആറാണ്ടുകൾക്കുശേഷം, തമിഴ് സാഹിത്യ ഇടത്തിന്റെ പുരുഷാധിപത്യ അപകടത്തിൽ നഷ്ടപ്പെട്ട സ്ത്രീ ലിംഗത്തിന്റെ ശബ്ദങ്ങൾ വീണ്ടെടുക്കാൻ ഒരു കൂട്ടം വനിതാ കവികൾ ഉയർന്നുവന്നു. സത്യം, സുകീർത്താനാണി, കട്ടിരേവതി, മാലതി മൈത്രി തുടങ്ങിയവർ അതിൽ ചിലർ മാത്രം. അവരുടെ ശബ്ദങ്ങൾ സ്ത്രീലിംഗ കംഹർട്ട് സോണുകളിൽനിന്ന് പുരുഷ മനസ്സിനെ ഞെട്ടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പാലക ആനന്ദം മുതൽ മാതൃരൂപീകരണം വരെ - അവർ ഉപയോഗിച്ചിരുന്നു. ഇവരുടെ ശരീര കവിതകൾ മോശം കവിതകളോ അശ്ലീല കവിതകളോ ഒന്നോയായി തന്നെയാണ് സാധാരണ കവിതകൾ എഴുതിക്കഴിഞ്ഞു കൂടിയ ഭാവുകത്വത്തെ ഞെട്ടിച്ചു. അതിന് അഭിമുഖം നിന്നതും എന്നാൽ അധികകാലം ചില തൊഴിലെ പട്ടവസ്ത്രം കൊണ്ട് മറച്ചുപിടിച്ച കാലം

നിമഗ്ന
ആറാണ്ടുകൾക്കുശേഷം,
തമിഴ് സാഹിത്യ ഇടത്തിന്റെ പുരുഷാധിപത്യ അപകടത്തിൽ നഷ്ടപ്പെട്ട സ്ത്രീലിംഗത്തിന്റെ ശബ്ദങ്ങൾ വീണ്ടെടുക്കാൻ ഒരു കൂട്ടം വനിതാ കവികൾ ഉയർന്നുവന്നു.

കഴിപോകാൻ തയ്യാറാക്കിയ സാധ്യതയുള്ള പൊതു സംസ്കൃതികളെ ആശ്രയിക്കണമെന്നതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണ്? കഴിഞ്ഞുപോയവർക്ക് ഉടിയായിരിക്കണം. അത് ശരിയായ വെളിച്ചം അതിനെ സംബന്ധിച്ച പാപസംഹിതകൾ അല്ല. സിദ്ധാന്തം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന അർത്ഥം പിടിക്കാനും നിരന്തരം സ്ത്രീകളെ പാപിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹത്തിൽ നിന്ന് ഉയർന്നുവന്ന ഈ യുദ്ധകാല ശബ്ദങ്ങൾ സമൂഹം ശരിയായ തരത്തിൽ അടുപ്പം ഉണ്ടാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. അവരുടെ ശബ്ദങ്ങൾ പുനഃസംഗീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. അത് നൂറ്റാണ്ടുകളായി കിടന്നുപിടിച്ച ഒരു വ്യവസ്ഥയെ ചോദ്യം ചെയ്യുകയും സാംസ്കാരികമായി കെട്ടിപ്പിടിച്ച നൂറ്റാണ്ടുകളിലെ ചോദ്യം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. സ്ത്രീകളെയും സമൂഹത്തെയും ബാധിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളാലുള്ള അവരുടെ അമ്മുഖമായ പെരുമാറ്റമാണ് അവരെ വേറിട്ടു നിർത്തുന്നത്.

ഒരു സ്ത്രീയും ദലിതനുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിന്റെ ഉറപ്പ് ഐഡന്റിറ്റികൾക്കിടയിലാണ് സൂക്ഷിക്കാനാവാത്ത കവിതകൾ സമ്മതിക്കുന്നത്. അവ പെട്ടെന്നുതന്നെ സ്ത്രീകളുടെയും ആഘോഷവും അടിച്ചമർത്തലിൽ വ്യവസ്ഥയുടെ ആഘോഷമാണ്. അപമാനത്തിന്റെ നിരവധി സംഭവങ്ങൾ വിവരിച്ച നിരന്തരം, സൂക്ഷിക്കാനാവാത്തവരുടെ 'ഞാൻ ഇറങ്ങിക്കൊണ്ട്' എന്ന കവിത ഒരു വ്യക്തമായ പ്രശ്നം പനത്തോടെ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ / ആരെയെങ്കിലും എന്തോട് ചോദിച്ചാൽ / ഞാൻ ഇറങ്ങിക്കൊണ്ട് / ഞാൻ ഒരു പറയ്ക്കി.

സൂക്ഷിക്കാനാവാത്ത ഒരു അഭിമുഖത്തിൽ പറയുന്നുണ്ട്:

'നിങ്ങൾ ഹെൽമിറ്റാണെങ്കിൽ, നശിപ്പിക്കപ്പെടും. നിങ്ങൾ ഒരു ദലിത് ഹെൽമിറ്റാണെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ നാശമുണ്ടാകും. നിർമ്മയയെപ്പോലെ ഒരു സ്ത്രീപുരുഷന്മാരുടെ ചോദ്യം വരും 'അവർ എന്തിനാണ് പുറത്തുപോയത്?' എന്നാൽ ആരും ഒരു പുരുഷനെ ഇങ്ങനെ ചോദ്യം ചെയ്യില്ല. എഴുതിയതുവെള്ള വിഷമങ്ങൾ ഞാൻ എന്റെ കടംബത്തോട് പറഞ്ഞാൽ, എഴുത്ത് നിർമ്മയൻ അവർ എന്തോട് പറയും. അത് അത്രയും ലളിതമാണ്. ഞാൻ എന്റെ സുഹൃത്തുക്കളിലും സഹപ്രവർത്തകരിലും വിശ്വസിക്കുന്നു.

പുരുഷശബ്ദങ്ങൾ എന്നെപ്പറ്റി പറഞ്ഞത് "അവർ യോനിയെക്കുറിച്ച് മാത്രമേ എഴുതുന്നുള്ളൂ, അവർ അല്ലെങ്കിൽ കവിതകൾ മാത്രമേ എഴുതുന്നുള്ളൂ." എന്നാണ്. "അവരുടെ സ്ത്രീകൾ വലുതായിരിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ കരുതി, പക്ഷേ, അവ ചെറുതാണെന്ന് തോന്നുന്നു," തമിഴ് നാട്ടിലെ ഒരു പ്രമുഖ വനിതാകവിതയെ ചോദിച്ചപ്പോൾ ഒരു അഭിപ്രായമായിരുന്നു അത്. സ്ത്രീകൾ അല്ലെങ്കിൽ യോനി എന്ന വാക്കുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽ എല്ലാവർക്കും ഒരു പ്രശ്നമുണ്ട്. അമ്മയുടെ മുലയിൽനിന്ന് പാൽ കുടിക്കുന്ന കുട്ടിയെക്കുറിച്ച് ഭാരതീയ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ നൂറ്റാണ്ടുകളിലെ ആദ്യകാല തമിഴ് സാഹിത്യങ്ങളിൽ ഈ വാക്കുകൾ വളരെ സാധാരണമായിരുന്നു.

ആണ്ടാൾ, അരുണഗിരിനാഥർ, പട്ടിനാഥർ എന്നിവരുടെ കവിതകളിൽ നിങ്ങൾക്ക് അന്തരം നാശകൾ കണ്ടെത്താൻ കഴിയും; കമ്പലമാതൃകയിൽ ഇതിലും കൂടുതൽ കാണാം. പക്ഷേ, അന്ന് ഒരു തിരിച്ചറിയും അവർക്കൊന്നും നേരിടേണ്ടി വന്നിട്ടില്ല.

ദലിത് ചെറുപ്പം ഇടമുണ്ടാകാതെ, ദലിത് സ്ത്രീകൾക്ക് എന്തെങ്കിലും എഴുത്തിൽ തീരെ ഇടമില്ല എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു. നാഷണലിസം ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് ഒരു മാതൃകയെ നശിപ്പിച്ച് നിർവ്വചിക്കാൻ കഴിയില്ല. എന്റെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് ഭാഷ നിങ്ങളുടെതിൽനിന്ന് വ്യത്യസ്തമാണ്. ചിലരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് പലപ്പോഴും പറയുകയും ചെയ്യുന്നു.

പലപ്പോഴും രാത്രി വൈകി അമ്മിടത്തുള്ള അവകാശത്തെക്കുറിച്ചായിരിക്കാം. എന്നെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് വിട്ടിടത്ത് പുറത്തുകൊണ്ടു പോകാൻ പ്രയാണം ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ പൊതു പ്രയാണമാണ്. ന്യൂഡൽഹിയിലെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് കന്യാകുമാരിയിലെ പൊലെയല്ലെന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ലാലപേട്ടിലെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് കന്യാകുമാരിയിലേക്കു വന്നു. എന്നാൽ പ്രയാണം സ്ത്രീകളുടെ സാമൂഹ്യത്തിന്റെ പൊതുവായ ത്രേഡാണ്. വ്യക്തിപരമായ അനുഭവങ്ങളുമായി ബാഹ്യമായി മാത്രമേ ഇത് ബന്ധിപ്പിച്ചു. ഇക്കാര്യത്തിൽ, ദലിത് ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് വ്യത്യസ്തവും പ്രധാനപ്പെട്ടതുമാണ്. നിർമ്മയയോ പ്രിയങ്കയോ ആകട്ടെ, ഇവ രണ്ടും സ്ത്രീകളുടെയും സ്ത്രീകളെക്കുറിച്ചാണ് കാണപ്പെടുന്നത്. ഇവയുടെ ഒരു തരത്തിലുള്ള ക്രമത്തിലൂടെ കടന്നുപോയി. അത് അതിലൊരായ സ്ത്രീകൾക്ക് ഇത് സംഭവിക്കുമ്പോൾ, പക്ഷേ, പ്രിയങ്കയുടെ കാര്യത്തിലെന്നപോലെ എല്ലാ പരിചരണവും പ്രതിഷേധപരമാണെന്നും കണ്ടെത്താവുന്നില്ല. അടിച്ചമർത്തപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ത്രീകളെയും ഇല്ലാതായി പരിഗണിക്കുകയാണെങ്കിൽ, എന്റെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് സാഹിത്യത്തിലോ ഞാൻ ദലിത് വേർതിരിവ് കാണിക്കില്ല. ഞാൻ അങ്ങനെ ചെറുപ്പം ബോധപൂർവ്വം തിരഞ്ഞെടുത്തതല്ല. സമൂഹത്തിന്റെ സമീപം എന്ന അത് ചെറുപ്പം പ്രേരിപ്പിച്ചു. എന്റെ ജോലി പ്രധാനമായും സ്ത്രീ വിമോചനത്തെക്കുറിച്ചാണ്, ദലിത് സ്ത്രീകളിലും ഞാൻ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു. ഞാൻ എഴുതുന്നതെല്ലാം സ്വന്തം അനുഭവങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതല്ല. പല ദലിതരുടെയും കൂടാതെ അനുഭവമായിരുന്നു അത്. എന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗമായി, എന്റെ ജാതിയിൽ ഞാൻ ലഭിച്ചു. എന്റെ സ്കൂളിൽ, ഹോർഡെസ് ജാതിയിൽ ആണ് ഹരിജൻ എന്ന് അധ്യാപകർ ചോദിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ, ആ പദം ഉപയോഗിച്ച് എനിക്ക് എന്നെ പറയുന്നതിൽ



ന്യൂഡൽഹിയിലെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് കന്യാകുമാരിയിലെ പൊലെയല്ലെന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ലാലപേട്ടിലെ ഹെൽമിറ്റാണെന്ന് കന്യാകുമാരിയിലേക്കു വന്നു. എന്നാൽ പ്രയാണം സ്ത്രീകളുടെ സാമൂഹ്യത്തിന്റെ പൊതുവായ ത്രേഡാണ്.

| വിജ്ഞാനകൈകളിൽ | ഏപ്രിൽ 2022 | 13

ചെറുപ്പത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസം നേടുന്നതിൽനിന്ന് തടഞ്ഞ് ഭർത്താവും മരുമകളും സൽഭയെ സാഹിത്യം എഴുതിയതിന് പുറത്താക്കി ഈ സ്ത്രീകൾ ആത്യന്തികമായി അന്വേഷിക്കുന്നത് ഒരു പുതിയ ശബ്ദവും നഷ്ടപ്പെട്ട ഐഡന്റിറ്റിയുമാണ്. സ്ത്രീകൾക്കും ലൈംഗികതയും ഒന്നാണെന്നാണ്, രണ്ട് ഘോഷങ്ങളും ഒരേ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ഉയർന്നുവരുന്നതും.

തിരിച്ചറിയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല നാം വെറുക്കപ്പെട്ടതാണെങ്കിൽ, ആരുടെ മക്കളാണ് മറ്റുള്ളവർ?

പുരുഷമേധാവിത്വ നിർമ്മിതവും അധികാരബന്ധങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതുമായ സമൂഹത്തിൽ പെണ്ണിന്റെ ഇടം ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനാണ് സൂക്ഷ്മതയാർന്നിടം സൽഭയും എല്ലാം എഴുതിയിൽ ശ്രമിക്കുന്നത് സൽഭയുടെ പ്രസിദ്ധമായ 'കരാർ' ഒരുപാടും ഇതിന് മികച്ച ഉദാഹരണമാണ്.

നിങ്ങളുടെ മേൽ ഒരു ചെറിയ അധികാരം നിങ്ങളുടെ അധികാരം / സാധ്യതകളിൽ / എനിക്ക് എന്ത് അധികാരമാണുള്ളതെന്ന് ഞാൻ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് / അർപ്പിച്ചതും / ഇതിനെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവിൽ / എന്റെ യോനി ഇറക്കുന്നു, സൽഭ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാതെ പോയ സാഹിത്യത്തിലും അപോലൈസസ് സർവ്വമായി ഇടപെട്ട സ്ത്രീയാണ്. അവർ ഒന്നാം യാമങ്ങളുടെ കഥാപാത്രങ്ങളെ നോക്കുകയും കവിതകളും കഥകളും എഴുതുന്നു. കേൾക്കുകയും സർവ്വബന്ധം പുലർത്തുന്നു. സൽഭയുടെ കവിതകൾ സ്ത്രീകൾക്കെതിരായ അതിക്രമങ്ങളെക്കുറിച്ചും അത് എങ്ങനെ കൈകാര്യം ചെയ്യാനെന്നതിനെക്കുറിച്ചും സംസാരിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ ഭാഷയിൽ സംസാരിക്കുന്നു / അല്ലെങ്കിൽ വാക്കുകളില്ലാതെ / അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ കരയുകയാണെങ്കിലും / കൈ നീട്ടുകയാണെങ്കിലും / തുടക്കത്തിൽ വയ്ക്കുക / നിങ്ങളുടെ എല്ലാ ശക്തിയും ചേർന്ന് / അവന്റെ വൃക്ഷണങ്ങൾ തെളിഞ്ഞേക്കാം എന്നു എഴുതുന്നു.

ചെറുപ്പത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസം നേടുന്നതിൽനിന്ന് തടഞ്ഞ് ഭർത്താവും മരുമകളും സൽഭയെ സാഹിത്യം എഴുതിയതിന് പുറത്താക്കി ഈ സ്ത്രീകൾ ആത്യന്തികമായി അന്വേഷിക്കുന്നത് ഒരു പുതിയ ശബ്ദവും നഷ്ടപ്പെട്ട ഐഡന്റിറ്റിയുമാണ്. സ്ത്രീകൾക്കും ലൈംഗികതയും ഒന്നാണെന്നാണ്, രണ്ട് ഘോഷങ്ങളും ഒരേ ശരീരത്തിൽനിന്ന് ഉയർന്നുവരുന്നതും. ഒരു പുരുഷൻ തന്റെ ലൈംഗികത പ്രകടിപ്പിക്കുന്നത് വളരെ സാധാരണമാണ്, എന്നാൽ ഒരു സ്ത്രീക്ക് മിക്കവാറും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ കഴിയില്ല. അവർ അങ്ങനെ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, അത് ഒരു പാപമാണെന്ന് പറയാറുണ്ട്. സ്ത്രീ ലൈംഗികതയെ സമൂഹം മറ്റുപെട്ടെന്നും വിട്ടുപിടിച്ചു ലൈംഗികതയും എങ്ങനെയാണ് ബന്ധപ്പെടുത്തിക്കുന്നത്? അവിടെ വിട്ടുപിടിച്ച സ്ത്രീയും ലൈംഗികത പുരുഷന്മാർക്കാണ്. ഈ പ്രത്യയശാസ്ത്രം ചർച്ചയ്ക്കതാണ്, ഇത് കേവലം ഒരു ശൈലിക വികാരമാണ്. എന്നാൽ സ്ത്രീകളുടെ കാര്യം വരുമ്പോൾ അവരെ ഉടൻ പുറത്താക്കുന്നു. സൽഭ എഴുതുന്നു.

വിട്
എന്റെ വിട്ന്റെ പുക മറ്റാണ് നിന്ന്
ഞാൻ വളരെ ദൂരം സഞ്ചരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും
ഈ ശിലാകോശത്തിന്റെ കറുപ്പം
തന്നെ അലഞ്ഞു തിരിയാൻ
ഞാൻ വിടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു
ഒരു പുരാതന നഗരത്തിൽ എന്ന പോലുള്ളു.

ഈ ശിലാകോശങ്ങൾ മരിക്കുകയും എന്റെ ജീവിതത്തിലേക്ക് വന്നതും മകളാണല്ലോ

ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ച കട്ടികളുടെ വിന്യസനായ മൃതശരീരം
എന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ
നിശ്ശബ്ദമായി തിരഞ്ഞു
കാറ്റ് നിരന്തരം വീശുന്നതുപോലെ
കടലിന്റെ ഉപരിതലത്തിൽ,
എന്റെ വിട്, നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു
എന്റെ അഭാവത്തിന്റെ ഭാഗം,
എന്റെ ഹൃദയത്തെ ഇല്ലാതാക്കുന്നു.

എന്റെ വിട്ന്റെ ശൂന്യമായ ഇടങ്ങൾ
എന്നെ പരമാർത്ഥമായി പുറത്താക്കുന്നു
ഈ ശൈലിയിൽ തന്നെ
ഞാൻ മടങ്ങിവരുന്നു
മരിക്കുകയും അപ്രാപ്തമാകാൻ പോകാൻ എന്ന
പരിധികൾ നിർമ്മിച്ച
എന്റെ സ്വന്തം വിട്ന്റെ മറ്റേതെങ്കിലും.

സൽഭയുടെ എഴുത്തുകൾ പലപ്പോഴും കടന്നു തിരഞ്ഞുപോയ പിന്തുണയധികാരത്തിനുള്ളിൽ സമാന സമുപദേശി വരുന്ന പെണ്ണുങ്ങളുടെ ലോകത്തെ വിവൃതമാക്കുന്നു. ആണുങ്ങൾക്ക് അനുഭവിക്കാൻ പറ്റാത്ത പലവിധമായ നിയന്ത്രണങ്ങൾ സമൂഹം പാടിയാർക്കി സ്ഥാപനമായ കടന്നുപോകും പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് ചുറ്റും വലയം വയ്ക്കുന്നു. അനിക്കുമ്പോൾ തന്നെ അവർ ലിംഗപരിധിയിലെ അസന്ദർഭം അനുഭവിച്ചു തുടങ്ങും. പലവിധമായ ആശയ തടവുകളും തന്ത്രപരമായ അധികാരപ്രയോഗ സന്ദർഭങ്ങളാണ് അവയെ പിന്നീട് വാഗ്വേദിക്കാനിടയാക്കുന്നത്. കെട്ടിട് മിക്കവാറും ഇതിനെ ഇങ്ങനെ വിവരിക്കുന്നു: വിവാഹത്തോടെ ഭർത്താവിന്റെ പേരും കടന്നുപോകും മേലും സ്ത്രീകൾക്കൊരു നിർമ്മാണിതയാവുന്നതിലൂടെ, സാമ്പത്തിക സൃഷ്ടിതത്വത്തിനുവേണ്ടി വിട്ടുപോകും ലൈംഗികതയും പക്ഷം നൽകേണ്ടി വരുന്നതിലൂടെ സ്ത്രീയുടെ വസ്തുവൽക്കരണം തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പാടിയാർക്കിയുടെ പ്രത്യയശാസ്ത്രത്തിലേക്ക് കടന്നുപോകുന്ന എന്തിനേക്ക എന്ന സാമൂഹ്യവൽക്കരണ പ്രക്രിയയാണ് കടന്നുപോകും പാടിയാർക്കിക്കി ചെയ്യുന്ന വലിയ സേവനം. അതിന്റെ ഫലമോ, സംസ്കാരമാണെന്നാകെ ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ ഭാഗം ലകളിലും പുരുഷാധികാരത്തെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു. സ്ത്രീകൾക്ക് അധികാരവും നൽകുന്നില്ല.

സ്ത്രീകൾക്ക് ഒരു പരിധിയാണു സ്വന്തം നൽകുന്ന ഒരു മത്സ്യത്തൊഴിലാളി കടന്നുപോകിൽ അവിടുത്തെ മരണത്തിന്റെ മരണത്തിലൂടെ കവിതകൾ കടലിനെയും അതിന്റെ എണ്ണമറ്റു നിറങ്ങളെയും വേട്ടയാടുന്നു. അവയുടെ മകൾ ഒരു കവിതയിൽ ആകാശത്തെ ത്രേസുചെയ്യുന്നു, മറ്റൊന്നിൽ ഒരു കൊച്ചു പെണ്കുട്ടി ഒരു മത്സ്യമീനയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ശിലാകോശം സന്ദേശകരമായ അമ്പിയും വിടുന്നു വന്നും പെട്ടിനെ

നിലന്ന അഗ്നിപർവതവുമായാകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. മാലതിയുടെ കവിതയുടെ വിശാലമായ വിസ്തൃതിയിൽ, വിവിധ നിറങ്ങളിലുള്ള സ്ത്രീകൾ അവരുടെ നഷ്ടപ്പെട്ട ആത്മാക്കളെ വീണ്ടെടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. ഉപഭോക്തൃത്വത്തിന്റെ അതിരായ ഇടപെടലിനെക്കുറിച്ചും ശരീരം ആനന്ദപൂർവ്വം അറിയാത്ത ഒരു സ്ത്രീയുടെ, സ്വയം ഒരു ഭാഷ്യസനായി മാറാൻ തന്നെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന ഒരു സ്ത്രീ കവി വരെ, ആറ്റാണ്ടുകളായി ഒഴിവാക്കപ്പെടുകയും അതിക്രമങ്ങൾ എറ്റുവാങ്ങാൻ വിധിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന ഇടലിനെ നോക്കുന്ന അവരോട് മാലതിയുടെ ഭാഷ്യ ശൈലിയിൽ വ്യക്തിത്വങ്ങളെയും കവിച്ച് സംസാരിക്കാൻ ഇടം അനുവദിക്കാത്ത സംവിധാനത്തിനെതിരെ പോരാടാൻ തന്നെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന എഴുത്തുകാരിയാണ്. മാലതിയെക്കുറിച്ച് പറയുന്നു:

ഞാൻ എഴുതുന്ന എഴുത്താൽ കവിതയോ കഥയോ ഇന്ന് സമൂഹത്തിൽ എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്നതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയതായതുകൊണ്ട് എഴുത്ത് ഒരു രാഷ്ട്രീയ-ചിന്തയുള്ള പ്രവർത്തനവും ജീവിതവുമായി മാറുന്നു. ഭരണവും എഴുത്തും രാഷ്ട്രീയം എന്നത് എങ്ങനെ നിർവചിക്കപ്പെടുന്നു എന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു.

ലൈംഗികതയുടെ രാഷ്ട്രീയത്തെപ്പറ്റി കേറ്റ് മില്ലറ്റ് പറയുന്നു 'രാഷ്ട്രീയം എന്നാൽ മിറ്റിങ്ങുകളും പാർട്ടികളും കമ്മിറ്റികളും മറ്റുമാണെന്ന ഇടുങ്ങിയ ധാരണ ആദ്യമേ നാം തള്ളിക്കളയണം. ഒരു സംഘം ആളുകൾ മറ്റൊരു സംഘം ആളുകളെ വയതിയിലാക്കി നിലനിർത്തുന്ന അധികാരഘടനാ ബന്ധങ്ങളാണ് രാഷ്ട്രീയം എന്നതുകൊണ്ട് വിവക്ഷിക്കപ്പെടുന്നത്. ഇത്തരം അധികാര ബന്ധങ്ങൾ ചരിത്രത്തിലുടനീളം നിലനിന്നിരുന്നു. ജനകൊണ്ടു നിർവചിക്കപ്പെട്ട ചില വിഭാഗങ്ങൾ ജനകൊണ്ട് നിർവചിക്കപ്പെട്ട മറ്റു ചില വിഭാഗങ്ങളെ അടക്കിയിരിക്കുന്ന രീതി ശ്രമേണ ഇല്ലാതായിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണെങ്കിലും ഒരു മേഖലയിൽ ആ സമ്പ്രദായം മാറ്റമില്ലാതെ തുടരുന്നു, ലൈംഗികതയുടെ മേഖലയിൽ. ആൺവർഗ്ഗവും പെൺവർഗ്ഗവും തമ്മിലുള്ള അധിപത്യത്തിന്റെയും വിധേയത്തിന്റെയുമായ ഈ ബന്ധമാണ് ലൈംഗികരാഷ്ട്രീയം എന്ന പാശ്ചാത്യർ സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുന്നത്. ഏറ്റവും കാര്യക്ഷമമായ ആന്തരിക കോളനീകരണങ്ങൾ സാധ്യമാണെന്ന ഈ അധിപത്യവിധേയബന്ധം മറ്റൊരു വർഗ്ഗവിഭജനത്തേയുംകാൾ മനുഷ്യരിൽ ദ്രവ്യതയും മീമ്പ്രവും ചിരസ്ഥായിയുമാണ്. നിഗൂഢമെങ്കിലും നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ ഏറ്റവും വ്യക്തമായ പ്രത്യയശാസ്ത്രവും ഏറ്റവും അടിസ്ഥാനപരമായ അധികാര പരികൽപ്പനയുമാണത്. രാഷ്ട്രീയ ചിന്തകൾ കൈമാറുന്നത് വ്യത്യസ്ത രീതികളിലാണ്. എഴുത്തുകാരെ ലോകരമ്പാട്ടുമുള്ള അനാധികാരികൾ അപേക്ഷിച്ച് കാരണവും ഇതാണ്.'

തമിഴ് പെണ്ണെഴുത്തുകൾക്ക് മാലികത അതിലെ ഇടപെടലുകൾ ആർജ്ജിച്ചതായ പാശ്ചാത്യ ഗ്രാമീയ

ഊർജ്ജം ആദ്യവയ്ക്കുമാണെന്നതിന്റെയും വ്യാജ സമാചാരസങ്കല്പങ്ങളുടെ നിരാകരണവും ഇന്നത്തെ പ്രസ്ഥാനകൾ തന്നെയായി പലപ്പോഴും മാറി തീരുന്നതും കടുത്ത എതിർപ്പുകൾക്ക് അടിയുണ്ട്. നിന്ന് രാഷ്ട്രീയം പറയാൻ കൈപ്പറ്റിയതായ ചാട്ടമില്ലാത്ത വാക്കുകളാണ്.

രാഷ്ട്രീയം ഭാഷകളിലെ കവിതകളുമായും മറ്റ് പെണ്ണെഴുത്തുകളുമായും വലിയ പരിചയമുള്ള നമ്മൾ പലപ്പോഴും നമ്മുടെ തൊഴുതൽപ്പരമായ തമിഴിലെ ശക്തവും തീവ്രമായ എഴുത്തുകൾ വിന്യസിച്ചവരെ ചർച്ച ചെയ്യാനോ പഠിപ്പിക്കാനോ ഇല്ല. സംഘകാലം തൊട്ടു തമിഴിൽ മുഴങ്ങിക്കൊണ്ടു തുടരുന്ന കാര്യങ്ങൾ നമ്മുടെയും മെൽ മേൽ തമ്മിലുമുള്ള മറ്റും ശബ്ദങ്ങൾ ഏറ്റവും പുതിയ ഭാഷയും ഭാവനയും കൽപ്പനയും രാഷ്ട്രീയവും ഒക്കെയായി തമിഴിൽ മുഴങ്ങി. അവർ പെണ്ണിന്റെ ശരീരത്തിന്റെ രാഷ്ട്രീയം വിവരമാണെന്ന് അതിന്റെ നേട്ടവീർപ്പുകൾ എന്നതിലുപരി മണ്ണിടികളുള്ള ശരീരം അത് വിളിച്ചു പറയുന്ന രൂപത്തിലാണ്. കഴിവിൽ, ജാതിയും, വിഭിന്നം, കോപം വിമുഖത്വം വേദന മരണം ചിന്തിക്കുന്നതും കാര്യം തുടങ്ങിയവയെല്ലാം പെണ്ണുടൽ മുന്നോട്ടുവന്ന പ്രതിരോധം ഭാഷ്യ തുടങ്ങിയവയുടെ പുനർജന്മങ്ങളായി മാറുന്നു. അവരുടെ കണ്ണുകളിലെ തിക്തമുള്ള ആൺകോയ്മയുടെ ഭാഗവതവത്തെ പലപ്പോഴും തള്ളിക്കളയാൻ തന്നെ പോരുന്നതാണ്.

Reference

1. ലൈംഗികതയുടെ രാഷ്ട്രീയം: ആർ.എസ്. കുറ്റ്യൂ സമകാലിക മലയാളം. Published: 04th November 2018
2. തമിഴ് പെൺകവിതകൾ വിവരസമാഹരണം സരീര മാതൃഭൂമി ബുക്സ്
3. <https://www.google.com/www.tandfonline.com> Body politics Taylor and Francis online
4. Our bodies ourselves Boston Women's Health Book Collective 1970 New England Free press
5. Sexual Politics Kate Millet United Kingdom Gender role, literary criticism Publisher Doubleday and Co., 1970 (US)
6. Salma ; Writing the poetry of freedom Shalik Zakeer Hussain , Two Circles,net Dec.11 2013
7. A Dalit Poet's Explorations Into Discrimination and the Female Body Divya Karthikeyan WIRE july 16 2017

(മുഖമെഴുത്തുമ്പൂർ മലയാളം സർവകലാശാലയിൽ സംവിദ്യപഠനവിഭാഗം അധ്യാപകനാണ് രേഖകൻ - 944727565)

ലൈംഗികതയുടെ രാഷ്ട്രീയത്തെപ്പറ്റി കേറ്റ് മില്ലറ്റ് പറയുന്നു 'രാഷ്ട്രീയം എന്നാൽ മിറ്റിങ്ങുകളും പാർട്ടികളും കമ്മിറ്റികളും മറ്റുമാണെന്ന ഇടുങ്ങിയ ധാരണ ആദ്യമേ നാം തള്ളിക്കളയണം. ഒരു സംഘം ആളുകൾ മറ്റൊരു സംഘം ആളുകളെ വയതിയിലാക്കി നിലനിർത്തുന്ന അധികാരഘടനാ ബന്ധങ്ങളാണ് രാഷ്ട്രീയം എന്നതുകൊണ്ട് വിവക്ഷിക്കപ്പെടുന്നത്.